

“女用伟哥”在美获批上市

美国食品和药物管理局(FDA)18日正式批准俗称“女用伟哥”的氟班色林(flibanserin)上市,再次引爆话题。

包括一些女权团体在内的支持者认为,男用“伟哥”早已上市,不批准“女用伟哥”对女性而言不公平;反对者则批评这种药物药效不显著且有多种副作用,得以获批不过是制药商“砸钱”向食品和药物管理局施加压力的结果。



“女用伟哥”预计很快上市

需连服数周才会有“适度”效果

氟班色林由美国斯普劳特制药公司研制,商品名为“Addyi”。与男用“伟哥”通过血流改善“性唤醒”不同,这种药药效作用于脑部。它原本用于治疗抑郁,后来发现对改善女性性欲低下有帮助。

虽然目前还无法完全厘清这种药在提升女性性欲方面的机理,但研究人员发现,氟班色林能够增加大脑神经兴奋传导物质多巴胺的分泌。

斯普劳特公司说,这种药需要每天服用,连服数周后才会起效且效果“适度”。临床试验表明,服用氟班色林的女性每月在性欲和性生活满意度方面均略有提升。

食品和药物管理局的一个咨询委员会今年6月建议,氟班色林虽然对治疗性欲低下效果“不显著”,但是对某些患者而言有意义,而且女性需要一种这类药物。

按斯普劳特公司的说法,患者如果享受医疗保险,每月用于购买氟班色林的费用将介于30美元至75美元之间。

价格不高副作用大

尽管价格并不高,但氟班色林一直因其较高的用药风险而备受争议。它的副作用主要表现为引发昏厥和低血压。如果服药期间饮酒或者与某些常用药同服,更易引发副作用。咨询委员会一些委员先前担心,患者如果开车时或者在其他场合突发晕厥,可能受伤甚至死亡。

2010年以来,食品和药物管理局两次拒绝批准它上市。5年前,另一个咨询委员会在评估后一致作出否决决定。因此,这次审批过程中,食品和药物管理局特别强调了采取风险防范措施的重要性。

“患者和开药者应在考虑用药前充分了解其可能带来的风险,”食品和药物管理局药物中心主任珍妮特·伍德科克18日在一份声明中说,如果连续服用两个月后情况没有任何起色,患者应停止服药。

此外,食品和药物管理局不仅要求药品包装上要加注醒目警告说明,还规定医生和药剂师必须事先告知患者这种药品的副作用、完成相关在线认证后才能开出药品。

据新华社

2015年全球宜居城市 墨尔本第一 大马士革最不宜居

英国《经济学家》信息部最新公布2015年全球宜居城市排行榜,澳大利亚城市墨尔本第5次蝉联榜首。由于战乱,叙利亚首都大马士革沦为最不宜居的城市。

全球平均宜居度下降

这份年度榜单考察了全球140个城市,根据社会稳定、医疗、文化与环境、教育、基础设施等30个项目的“相对舒适度评分”结果进行排名。其中,住房承受力不在考量范围内。

结果显示,全球最宜居城市排名前四的分别是墨尔本、奥地利首都维也纳、加拿大城市温哥华和多伦多,澳大利亚阿德莱德市和加拿大卡尔加里市并列第五。

按照《经济学家》信息部在报告中的说法,这些城市拥有良好的基础设施、医疗卫生和教育条件以及低谋杀率,影响生活水准的负面因素相对较少。

名单中,全球最不宜居的五个城市是利比亚首都的黎波里、尼日利亚城市拉各斯、巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港、孟加拉国首都达卡和叙利亚首都大马士革,排名分别为第136至第140。

美国有线电视新闻网(CNN)18日评述,相比往年,今年的排名情况有点令人沮丧,原因是过去一年全球不稳定因素增加,从法国和突尼斯的恐怖袭击,到中东、乌克兰正在上演的冲突,再到美国因种族歧视引发的骚乱。

《经济学家》信息部在报告中说,今年的排名显示,“自2010年以来,全球平均宜居度下降1%,平均社会安全稳定程度下跌2.2%……过去5年来,榜单上的57个城市宜居程度均出现下降”。

中国7城市排名上升

相比之下,中国城市过去一年出现逆袭之势,7座城市排名都有所上升。报告说,这“主要归因于较低的内乱威胁”。

其中,北京排名前进5位,排第69。而且,在全球宜居度改善最大的10个城市中,北京占据一席。

香港排名第46,领先主要竞争对手新加坡三个名次。

报告显示,受去年集会游行等拖累,香港的宜居度下降3.2%。尽管如此,《经济学家》信息部编辑乔恩·科普斯泰克认为,香港仍称得上一流的宜居城市。

科普斯泰克说,香港去年的集会大都是和平进行,生活各方面受到的限制很少,“而在全球其他一些地方,情况不是这样。动荡不安影响了许多城市的排名”。

报告还提及,2012年,主要因大规模反日情绪引发不安因素,中国城市宜居度出现下降。

据新华社

江苏 溧阳

天目湖水世界

玩水就玩原生态

1小时车程 更好的选择

6月18日-9月6日

等你来狂欢

天目湖水世界 亚洲顶级生态水世界

5A景区天目湖畔,依山傍水,玩水不晒
国际顶尖规划机构行家设计,数十项世界巅峰游乐项目
天目连夜公园,震撼演出越夜越精彩
休闲刺激两相宜,还在狂欢暑假

天目湖夜公园 越夜越精彩

环球演艺海岸,每晚激情开演
国内顶尖乐队驻场,激情摇滚全场
火辣美女热舞,惊险火焰技巧
美食与视觉的享受,夏夜狂欢high不停

御水温泉冷泉节 盛夏冷泉 清凉养生

中国十大温泉,极具人气的原生态高品质温泉
竹海森林里的温泉,畅享万亩翠竹的呼吸与吟唱
夏季特色泳池,柠檬池、薄荷池、森林开放,清新酷爽
独家打造的森林瀑布池,给你清凉一夏的惊喜和亲水的酣畅

咨询热线: 400-188-8588 各大旅行社均可报名
官方网站: www.tmhtour.com 景区地址: 江苏省溧阳市天目湖山水园景区
自驾线路: 南京出发,沿G25(与杭甬高速方向),至溧阳句容门,沿溧天目湖方向,总里程约100公里。

扫一扫 天天送门票

避暑玩水一站就够